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ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

19h00min, COMEMORATIVA COM A ENTREGA DE DIPLOMAS DE MÉRITO E 

RECONHECIMENTO PÚBLICO EXEMPLO DE VIDA E DE DIPLOMAS OBRIGADO SERVIDOR.  

 

No décimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 3ª Sessão Solene do 3º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA COM A ENTREGA DE 

DIPLOMAS DE MÉRITO E RECONHECIMENTO PÚBLICO EXEMPLO DE VIDA E DE DIPLOMAS 

OBRIGADO SERVIDOR. Mesa Diretora: Presidente - JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente – DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º Secretário – ANTONIO 

VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, APARECIDO CARLOS 

GONÇALVES, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI 

GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUÍS 

DE CAMARGO, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO, 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, TIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA 

COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de Cerimônia o 

Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes. Formada a mesa dos 

trabalhos com os vereadores José Roberto Girotto, presidente desta casa; o vice-presidente Dr. Denis 

Eduardo Machado, o primeiro secretário Prof. Caio Edivan Ribeiro Porto, o segundo secretário Antonio Vidal 

da Silva, Ângelo Bartholomeu, Aparecido Carlos Gonçalves, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio 

Aparecido Valensio, Gilberto Junqueira, José Rodrigo De Pietro, Tenente Marcos Aparecido Lourençano, 

Marcos Rui Gomes Marona, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. Neste 

momento, o Presidente desta Casa, vereador BETO GIROTTO, fez a abertura oficial da solenidade. 

PRESIDENTE - Sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene de entrega de Diplomas de 

Mérito e Reconhecimento Público Exemplo de Vida e de Diplomas Obrigado Servidor. PRESIDENTE - 

Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: Mirão Basso, Secretário Municipal de 

Esportes e Lazer; Dra. Fabiana Vieira Vazquez, Presidente da OAB Taquaritinga; Maria Angélica Tiossi Boer, 

Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais; Valmir Carrilho, advogado e ex-vereador; Luiz 

Fernando Coelho da Rocha, vice-prefeito de Taquaritinga; Marcelo Volpi, assessor do Secretário Estadual de 

Desenvolvimento Regional Marco Vinholi; Nilo Prata, delegado do Conselho Regional de Educação Física. 

PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se presentes à Mesa. Passo a palavra ao Mestre de 

Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o 

Hino Nacional Brasileiro, na voz da cantora Marcela Oliveira, acompanhada ao teclado pelo músico Heber 

Gomes. MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste instante, passo a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, BETO 

GIROTTO. PRESIDENTE – Convido o vereador GILBERTO JUNQUEIRA para ler um versículo da Bíblia 

Sagrada.  MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste momento, pedimos licença para um momento especial. Uma 
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singela homenagem aos atletas da melhor idade que participaram dos Jogos dos Idosos. PRESIDENTE – 

Gostaria destacar que Taquaritinga ficou em terceiro lugar na 23.ª edição dos Jogos Regionais do Idoso, 

realizada de 23 a 27 de agosto, em Matão. Foi uma colocação muita honrosa, entre 58 cidades participantes. 

Só ficamos atrás de Ribeirão Preto e Sertãozinho, cidades bem maiores que a nossa. O evento reuniu cerca 

de 1.500 pessoas, entre atletas, dirigentes e organização. Taquaritinga esteve presente com uma delegação 

composta por integrantes do Grupo da Terceira Idade do Fundo Social de Solidariedade e terminou a 

competição com 80 pontos. Para uma saudação especial, gostaria de chamar ao plenário os medalhistas da 

natação: NEDA HORTA DE LIMA AIELLO, medalha de ouro nado costa e livre; SILVÉRIO CECILIO, medalha 

de prata nado costa e livre; ANTENOR DOLCE, medalha de prata nado costa e livre; CAPITÃO LUIZ 

FERNANDO DE ALMEIDA, medalha de bronze nado livre. Os medalhistas de bronze no atletismo: ANTENOR 

DOLCE, CLEONICE GIROTTO E JURANDIR BENAGLIA; Medalha de prata no buraco: GALOCHA E 

MARCÃO; Bronze no dominó GERALDO MATEUS e LUIZ GONÇALVES MORAES; Ouro na malha: LUIZ 

DORIGUETO, JOSÉ MIRANDA e BENEDITO APAPARECIDO FERREIRA (o PELÉ); o medalhista de ouro no 

tênis TIKASHI OGATA; e o medalhista de bronze também no tênis NELSON GENOVA. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Marcela e Heber vão nos apresentar mais uma canção. PRESIDENTE – Passaremos agora às 

homenagens às pessoas agraciadas com o Diploma de Mérito de Reconhecimento Público Exemplo de Vida. 

Cada uma dessas personalidades foi indicada por um de nós vereadores. PRESIDENTE – Convido o vereador 

ÂNGELO BARTHOLOMEU, o ANGELIM, a entregar o diploma à SRA. SIRLEI ALVARINHO URBANO. Reside 

em Taquaritinga há mais de 40 anos. Trabalhou na Santa Casa por 12 anos. Depois, transferiu-se para o 

Hospital de Olhos, onde prestou serviço por 8 anos. Em seguida, foi para a Prefeitura Municipal, onde 

permaneceu por mais de 15 anos até se aposentar. Durante todo esse tempo, Sirlei atendeu a população com 

atenção, respeito e carinho. Católica praticante, faz parte de um grupo de oração que visita as residências, 

levando a palavra de Deus e orando para os enfermos. É casada com Aparecido Luiz Urbano e mãe de 

Luciana, Fabiana e Paulo. PRESIDENTE – Convido o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA (TONHÃO DA 

BORRACHARIA), segundo secretário desta Casa de Leis, a entregar o diploma exemplo de vida ao SR. 

OSWALDO SARTORI. O técnico em eletrônica iniciou suas atividades ainda criança, como engraxate, mais 

tarde balconista e ferroviário da EFA / Fepasa onde se aposentou. Estudou por correspondência no Instituto 

Monitor no curso de radiotécnico. Também por correspondência, na National Schools, nos anos 1950-1960. 

Como autoditada, estudou televisão por conta própria, fez estágio na fábrica de TV da Invictus em São Paulo e 

a partir daí passou a atuar como técnico de TV abrindo sua oficina, tendo montado na época seu próprio 

televisor. Teve grande importância na história da televisão em Taquaritinga, sendo um dos pioneiros na 

captação de sinais nos anos de 1950, tendo participado das primeiras experiências para sintonização de 

canais captados de cidades distantes. Desde então, passou a dar manutenção nos retransmissores de TV 

locais e de cidades vizinhas. Participou da criação do Consórcio de Televisão da Alta Mogiana, juntamente 

com outros abnegados (Adival Bertoli e Francisco Lomártire), consórcio este de grande importância para a 

melhoria dos sinais de TV em Taquaritinga. Atuou como técnico de manutenção da torre de retransmissão até 

recentemente, quando as emissoras assumiram, elas próprias, este serviço. Hoje, aos 91 anos, continua 

trabalhando produzindo antenas de recepção de TV com projeto próprio. É casado com Maria José Vincenzo 

Sartori, e pai de José Carlos e Luzia Aparecida. PRESIDENTE – Convido o vereador APARECIDO CARLOS 

GONÇALVES (CIDO BOLIVAR), a entregar o diploma à SRA. DOMINGA FRANCISCA CORDIOLLI. Natural 

de Campina Grande, Paraíba, é mãe de oito filhos – um deles já falecido. Dona Dominga é viúva e cuida do 
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lar. PRESIDENTE – Convido o vereador PROF. CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO, primeiro secretário desta 

casa, a entregar à SRA. MARIA ANGÉLICA TIOSSI BOER o diploma exemplo de vida. Casada com Mauricio 

Fonseca Boer, tem dois filhos – Carlos Arthur e George Henrique – e mais 6 filhos de quatro patas (pois diz 

que ama os animais). Formada em contabilidade e professora. Iniciou suas atividades profissionais na 

empresa Proval Produtos Veterinários e Agrícolas, na qual permaneceu por 5 anos. Em 1986, começou a 

trabalhar na Prefeitura Municipal, no cargo de escriturária da Creche Comendador João Aiello. Em seguida, 

tornou-se coordenadora da EMEB Carlos Siqueira Neto, no Talavasso, somando 13 anos. Em 2006, entrou no 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Taquaritinga. Em 2014, foi eleita presidente da entidade, com 

80% dos votos. Quatro anos depois, reeleita com 93% de aprovação. Seu mandato se estende até 2023. 

PRESIDENTE - Convido o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO, vice-presidente nesta legislatura, a 

entregar o diploma ao SR. PAULO EDUARDO ARAUJO. Divorciado, é pai de Carlos Eduardo e Gabriela, e 

avô de Isaac, Diego e Manoela. Iniciou seus estudos na Escola Domingues da Silva. Em seguida, na Escola 9 

de Julho. Formou-se educador físico em 1988 na Unaerp e pedagogo na Faculdade Barão de Mauá, em 

Ribeirão Preto, no ano 2000. Ingressou por concurso na Prefeitura de Taquaritinga, onde se aposentou. Há 

anos é membro atuante na Paróquia São Sebastião, como catequista, na equipe de liturgia e também na 

Legião de Maria. PRESIDENTE – Convido o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO a entregar o 

diploma ao SR. ERNESTO PEDRASSOLLI. Nascido em Taquaritinga em 13 de fevereiro de 1930 (tem 89 

anos).  Agricultor, viúvo de Nerina Micali Pedrassolli. Pai de Juraci de Fátima Pedrassolli Colombo, Maria Sueli 

Pedrassolli Moutinho, José Paulo Pedrassolli e Nanci Terezinha Pedrassolli. Tem 7 netos: Emilio Carlos 

Colombo, Eduardo Henrique Moutinho, Fabio José Colombo, Elisandra Daniela Moutinho, Luis Paulo 

Pedrassolli, Silvio Ernesto Pedrassolli e Alexsander Pedrassolli Martins. E nove bisnetos: João Pedro, Letícia, 

Maria Eduarda, Laura, Letícia, Heloísa de Fátima, Diogo, Helena e Melissa. PRESIDENTE – Convido o 

vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, a entregar o diploma à SRA. JOANA DARKE FERNANDES 

CANOVAS. Natural de Matão, é mãe de Jian Carlos e Ana Regina. É avó de José Belini, Ana Paula Bruneli, 

Guilherme Brunelli e João Canovas. Ficou viúva muito jovem. Seguiu em frente cuidando dos filhos com muito 

amor. E também dedicando sua vida a fazer o bem a pessoas carentes, sempre zelando pelo bem-estar de 

sua família. Irmã Joana, como é conhecida, trabalhou nas fábricas Peixe, no Frigorífico Taquaritinga e também 

como faxineira. Hoje, aposentada, dedica um cômodo de sua residência para fazer troca de leite por roupas. 

Esse leite arrecadado é distribuído para pessoas carentes de nossa cidade. PRESIDENTE – Convido o 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA a entregar o diploma ao SR. JOSÉ TADEU MUNIZ. Taquaritinguense, ele 

exerce a profissão de confeiteiro. É casado com Maria Lúcia Junqueira Muniz e pai de Daniela e Rafaela, e 

avô de Caroline. Fez o curso primário na Escola 9 de Julho, o primeiro grau na Escola Silveira Coelho e o 

segundo grau na 9 de Julho. Trabalhou nas padarias Popular, Taquaritinga e Trigo & Sabor, também nos 

supermercados Tafuri e Feola. Atualmente, exerce sua profissão no Dia Supermercado. PRESIDENTE – 

Convido o vereador TENENTE MARCOS APARECIDO LOURENÇANO a entregar o diploma à SRA. 

CLAUDETE APARECIDA TRAMONTI DE PIERRE. Dete, como é conhecida entre amigos e familiares, 

trabalha na Santa Casa há 43 anos. Já se aposentou, mas continua na ativa. Casada com Antonio De Pierre 

(o Pierre da Scapcar), não tem filhos, mas cuida de um irmão deficiente (o Zé, que tem 63 anos). Cuida 

também de um sobrinho que criou como filho e é dependente químico. Mulher honrada que pratica o bem, é 

realmente um exemplo de vida. PRESIDENTE – Convido o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA 

(MARCOS BONILLA) a entregar o diploma à SRA. DIRCE LUZIA LOPES STRACCINI. Viúva de Raphael 
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Straccini, é mãe de Edna Straccini Navarro, Edson Straccini (in memoriam) e Edvaldo Straccini. Natural de 

Taquaritinga, prestes a completar 88 anos, tem cinco netos: Lígia Navarro Canhadas, Diego Straccini, Luiza 

Navarro, Daniela Straccini Filardi e  Edson Luiz Straccini Junior. Dona Dirce sempre se dedicou à família e aos 

cuidados do lar. PRESIDENTE – Convido o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR (JUNINHO 

PREVIDELLI) a entregar o diploma à SRA. LAURA PREVIATTO CASAGRANDE. Filha de Luís Previatto e 

Ester Guissoni Previatto, nasceu em 24 de maio de 1924. Casou com Dimer Casagrande em 19 de setembro 

de 1942. Do enlace, tem duas filhas, Euza Terezinha Casagrande Piveta e Dalva Casagrande Rodrigues; 

quatro netos e três bisnetas. Residente com a filha Euza, no distrito de Jurupema. Aos 95 anos ainda auxilia a 

filha fazendo salgadinhos e pizza de sardinha. Seu passatempo é jogar bingo com a filha e as amigas aos 

domingos à noite.  Uma frase dela: “É, bem, sou feliz com Deus e minha família”. PRESIDENTE – Convido o 

vereador OSWALDO PERETTI NETO (WADINHO PERETTI), a entregar o diploma à SRA. SIDNES 

APARECIDA MOLINARI DIAN. É casada com Nauradir Dian, e mãe de Marco Antonio, Marcio Luiz, Carlos 

Eduardo e Selma Regina. Tradicional moradora de Jurupema. Benzedeira há 18 anos. Atende voluntariamente 

a todos que a procuram, sem distinção e com muito carinho, no Sítio São Pedro. PRESIDENTE – Convido o 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS a entregar o diploma ao SR. GERALDO CLEMENTE ANGELO, 

representado por seu filho Ricardo Clemente Angelo. Empresário, natural de Limeira, pai de Meire Cristina, 

Hamilton Ricardo, Silmara Regina, Giselle Cristiane e Geraldo Junior. É avô de Gracielle, Kemille, Fulvio, 

Fernanda, Kaio, Leonardo e Beatriz. Fixou em Taquaritinga em 1962, depois de se casar. Homem honesto, de 

respeito, trabalhador e sonhador, iniciou uma pequena fábrica de pipocas no fundo de sua casa. Nasciam ali 

as tradicionais Pipocas Crac, atualmente instalada na Rodovia Porto Ferrão. Durante quase 50 anos, 

conquistou a região e empregou várias pessoas, o que contribuiu para o desenvolvimento da cidade. Teve 

momentos bons e ruins e sempre enfrentou as crises com muita gana e disposição. Hoje tem 78 anos e é 

considerado, pela família e pelos amigos, exemplo de sucesso e superação. PRESIDENTE – Convido o 

vereador RODRIGO DE PIETRO a entregar o diploma ao SR. ILIZEU LANDI. Casado com MARIA DO 

CARMO DOS SANTOS LANDI, é pai de DANIEL, DANILO E DANIELA LANDI. Paranaense de Mandaguari, é 

formado agrimensor, desenhista e projetista desde 1968, iniciando a carreira no Laboratório de Hidráulica da 

USP em São Paulo, indo depois para o Metrô de São Paulo, depois para uma Construtora de Prédios na 

Capital também, vindo para o interior em 1974, fundando com um amigo de profissão uma empresa de 

agrimensura em Araraquara. Em 1976, ingressou na Açucareira Corona (Usina Bonfim), onde encerrou a 

carreira no ano de 2000. Quatro anos depois, com a profa. Vera Aloe e o prof. José Carlos Milanezi iniciou o 

grupo “Os Doutores da Música” tocando e cantando para os pacientes e funcionários da Santa Casa e dos 

Asilos de Taquaritinga até o final de 2017, pouco antes da perda de Vera, a líder do grupo e uma grande 

parceira, uma pessoa extraordinária, excelente musicista, que nos deixou muita saudade, mas também 

momentos inesquecíveis. Em abril de 2014, por problemas de saúde no grupo, resolveu criar o personagem 

Palhaço Gaiteiro, para o projeto não parar até que a situação se normalizasse. Mesmo o grupo voltando a 

cantar, continuou com o Palhaço em trabalho solo, o que vem dando certo até hoje. Foi integrante também do 

coral e orquestra do ETAM no período de 2001 a 2006. MESTRE DE CERIMÔNIA – Convido o vereador 

BETO GIROTTO, presidente desta Edilidade, a entregar o diploma ao SR. JOSA FELISMINO DA SILVA. 

Natural de Garanhuns, Pernambuco, é casado com Francisca Freiles da Silva. Pai de Cleusa, Marinalva, 

Aparecida, Erivaldo e Ademilson. É avô de Grace, Maicon, Lucas, Cíntia, Ingrid, Nickson, José Eduardo, 

Fernando, Kethelin, Ruan, Alex e Bruno. Veio para Taquaritinga com 13 anos de idade para trabalhar na 
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lavoura. Depois, ingressou nas indústrias Colombo. Em 1988, sofreu um AVC, que o impossibilitou de 

continuar trabalhando. Mesmo assim, para complementar sua renda e sustentar sua família, passou a vender 

flores artificiais confeccionadas por sua esposa, em eventos de nossa cidade. Essas flores sempre vêm 

acompanhadas de um bilhetinho com mensagens de amor, que é o que o seu Josa sempre plantou nos 

corações dos casais. É pai de seis filhos. PRESIDENTE – Convido o vereador licenciado CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO (MIRÃO BASSO) a entregar o diploma ao SR. JOSÉ LUIZ MICALI. Nascido em 

Guariroba, estudou na Escola Ricieri Micali e depois no Colégio Comercial Dr. Aimone Salerno, onde fez 

colegial e o Curso de Técnico em Contabilidade. Em 1961, aos 15 anos de idade começou a trabalhar no 

Escritório Técnico Comercial Ferreira. Em 1969, tornou-se sócio do Escritório onde permaneceu até 1983, ano 

esse em que deu origem à Empresa MICALI ORGANIZAÇÃO CONTÁBIL, onde trabalha até hoje. Casado 

com Natalina Lamas Micali, o casal possui 4 filhos: Lilian, Mauricio, Juliana (in memoriam) e Thaís. Todos os 

filhos trabalham com o pai, no escritório por ele fundado. E também 4 netos: João Pedro, Laura, Luiza e Sofia. 

Ao longo desses anos participou da diretoria de entidades beneficentes como APAE e Lar São João Bosco. 

Em fevereiro de 1976, ingressou no Rotary Club, onde permanece. São 43 anos dedicados à vida rotária, onde 

ocupou a Presidência em três oportunidades, além de diversos outros cargos assumidos e diversas 

Conferências Distritais, Assembleias dentre outros eventos rotários. São 58 anos trabalhando em escritório de 

contabilidade e 43 anos como associado do Rotary Club. MESTRE DE CERIMONIA – Chamamos agora ao 

plenário todos os vereadores para que juntos entreguem os Diplomas OBRIGADO SERVIDOR aos 

funcionários aposentados do serviço público municipal. Essa homenagem foi instituída pelo Decreto 

Legislativo 1.407, de 7 de abril de 2014, de autoria do então vereador Dr. Valmir Carrilho Marciano. Convido: 1 

- ADRIANA MARIA MATIOLLI GUANDALINI; 2 - ANA CLÁUDIA RUBIM DAVOGLIO; 3 - APARECIDA DE 

JESUS ANGELO POSTERARI; 4 - APARECIDA PEREIRA; 5 - AUREA MARIA DE OLIVEIRA; 6 - CARLOS 

HENRIQUE PEDRASSOLI; 7 - CELENE MARIA MOTTA BOVERIO; 8 - CÉLIA MARIA PASTORE 

PIENTZNAUER; 9 - CLAUDIA RENATA GIBERTONI VALERETTO; 10 - DULCINEI MARIA MALAMAN; 11 - 

ELIZABETE APARECIDA CARLOS PEREIRA; 12 - FELICIANO LEITE PENTEADO; 13 - INIZETE 

APARECIDA BARBOSA MENEGELLI; 14 - JORGE TADEU CHEHADI; 15 - JOSÉ LUIZ BARBIZAN; 16 - 

LEONTINA GOLÇALVES DE LIMA; 17 - LICINIO TALARICO; 18 - MARCIA REGINA DE OLIVEIRA SIMÃO; 

19 - MARIA LUCIA JUNQUEIRA MUNIZ; 20 - MARIA REGINA GABRIEL TEDD; 21 - MARIA REGINA 

MARTINELLI PAPASSIDRO; 22 - MARIALBA CONCEIÇÃO GIBERTONI CHEHADI; 23 - MARINALVA 

IMACULADA SALADINI AMARAGI; 24 - MILTON DOS SANTOS SOUZA; 25 – MIRIAN COSTANTINI; 26 - 

NELSON PARISE; 27 - PATRICIA CARLA PEREIRA BAZACA; 28 - ROSANA MARIA DE OLIVEIRA; 29 - 

ROSANGELA APARECIDA NARDUCCI; 30 - GUSTAVO PACCHELLO CASSANI representará a memória de 

sua mãe, ROSANGELA PACCHELLO (falecida neste ano); 31 - SIRLEI APARECIDA MACHADO DE 

OLIVEIRA. PRESIDENTE – Convido o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA para cantar uma canção de 

homenagem. MESTRE DE CERIMONIA – Neste instante ao som do Hino à Taquaritinga, faremos o 

encerramento da Sessão. PRESIDENTE – Neste instante, sob a proteção de Deus, agradeço a presença de 

todos e dou por encerrada a presente Sessão Solene. Em seguida, realizaremos a Sessão Ordinária. E para 

constar eu ________________________ PROF. CAIO PORTO 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e 

após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da mesa 
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